

Czerwińsk, 11 sierpnia 2021 r.

Znak sprawy: ZP.2.2021

Uczestnicy postępowania
o udzielenie zamówienia

WYJAŚNIENIE I MODYFIKACJA TREŚCI SWZ – 1

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego w trybie podstawowym bez negocjacji pn. **Dostawa średniego samochodu ratowniczo-gaśniczego dla jednostki Ochotniczej Straży Pożarnej w Nietkowie.**

Wyjaśnienia treści Specyfikacji Warunków Zamówienia

Pytanie 1.

Czy Zamawiający dopuści kabinę o zawieszeniu mechanicznym?

Odpowiedź 1.

Tak, Zamawiający dopuści kabinę o zawieszeniu mechanicznym. Zamawiający dokona modyfikacji załącznika nr 8 i załącznika nr 9 do SWZ w ww. zakresie.

Pytanie 2.

Czy Zamawiający dopuści zbiornik wody o pojemności 3000 l (+/-1%)?

Odpowiedź 2.

Tak, Zamawiający dopuści zbiornik wody o pojemności 3000 l (+/-1%). Zamawiający dokona modyfikacji załącznika nr 8 i załącznika nr 9 do SWZ w ww. zakresie.

Pytanie 3.

Czy Zamawiający dopuści podwozie z napędem stałym?

Odpowiedź 3.

Tak, Zamawiający dopuści podwozie z napędem stałym. Zamawiający dokona modyfikacji załącznika nr 8 i załącznika nr 9 do SWZ w ww. zakresie.

Pytanie 4.

Czy Zamawiający dopuści pojazd o mocy silnika 210 kW?

Odpowiedź 4

Nie, Zamawiający nie dopuści pojazd o mocy silnika 210 kW.

MODYFIKACJA SWZ -1

Modyfikacja załączników do SWZ.

1. W wyniku udzielonych odpowiedzi w Wyjaśnieniach treści SWZ – 1, Zamawiający dokonał zmian w Załączniku nr 8 i Załączniku nr 9 do SWZ.

Tekst jednolity Załącznika nr 8 i Załącznika nr 9 po zmianie (z dopiskiem AKTUALNY) stanowi załącznik do niniejszej Modyfikacji SWZ – 1.

UWAGA.

Wykonawca składając ofertę zobowiązany jest dołączyć do oferty (jako przedmiotowy środek dowodowy) Załącznika nr 9 – AKTUALNY.

Powyższe wyjaśnienia treści SWZ oraz modyfikacje stanowią integralną część specyfikacji warunków zamówienia.

BURMISTRZ
Piotr Iwanus